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Τι συμβαίνει στο έργο WIDE;

Παρακαλούμε δείτε το πρώτο μας ενημερωτικό δελτίο για μια παρουσίαση του
έργου WIDE. Αυτή τη φορά θα σας πούμε τι έχει συμβεί μέχρι στιγμής στο έργο.

Project webside

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του
περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών, και η Επιτροπή δεν μπορεί να

αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.

https://www.facebook.com/projectwide
https://wide-project.eu/


Συνάντηση εταίρων στο Ζάγκρεμπ τον Φεβρουάριο του 2023
Τον Φεβρουάριο η εταιρική σχέση συναντήθηκε στο Ζάγκρεμπ για μια διακρατική συνάντηση
εταίρων.

Πετύχαμε πολύ καλή πρόοδο στα αποτελέσματα, και βάλαμε τη Μεθοδολογία σε καλό δρόμο και
δημιουργήσαμε το σκηνικό για τις Κατευθυντήριες Γραμμές που θα επεξεργαστούμε την άνοιξη
του 2023.

Η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών C1 στη Μόντενα της Ιταλίας
Όπως αναφέραμε στο πρώτο Ενημερωτικό Δελτίο, συναντηθήκαμε τον Αύγουστο του 2022 στη
Μόντενα της Ιταλίας για μια τριήμερη εκπαίδευση δασκάλων με επικεφαλής τον εκπληκτικά
ταλαντούχο Γιάννη Αγγελή, ο οποίος είναι ειδικός στο να εργάζεται με μεγάλες ομάδες
ανθρώπων, διδάσκοντάς τους να εστιάζουν στην ευημερία της εργασίας και της μάθησης.

Αυτή ήταν μια ονειρεμένη αρχή για το έργο, καθώς όλοι αισθανθήκαμε ότι μάθαμε πολλά για το
πώς να εστιάζουμε στην ευημερία όταν δημιουργούμε έναν χώρο μάθησης, είτε πρόκειται για
διαδικτυακό είτε για πρόσωπο με πρόσωπο.



Αποτέλεσμα 1: Ανάλυση της ευημερίας στην ηλεκτρονική  εκπαίδευση  
Το πρώτο αποτέλεσμα του έργου WIDE ήταν η έρευνα που ρωτούσε μαθητές, εκπαιδευτικούς
και γονείς σχετικά με τη στάση τους απέναντι στην αναγκαστική διαδικτυακή μάθηση σε
σύγκριση με την κανονική μάθηση στην τάξη.Η έρευνα αυτή διεξήχθη σε όλες τις χώρες
εταίρους, τα αποτελέσματα αναλύθηκαν και συντάχθηκε έκθεση. Η έκθεση θα είναι διαθέσιμη
στον ιστότοπο μόλις ολοκληρωθεί.

Αποτέλεσμα 2: Το μεθοδολογικό πλαίσιο WIDE

Το μεθοδολογικό πλαίσιο βρίσκεται υπό ανάπτυξη κατά τη στιγμή της σύνταξης του παρόντος
ενημερωτικού δελτίου.
Όταν είναι έτοιμο, μπορείτε να διαβάσετε για τις κατευθυντήριες γραμμές της ΕΕ για την
ευημερία στην εκπαίδευση. Θα μπορείτε επίσης να μάθετε για τις μεθόδους που έχουμε
αναπτύξει για το έργο χρησιμοποιώντας το μοντέλο Lov-e & Car-e-osity του Γιάννη Αγγελή,
όπου παραθέτει τα διάφορα σημαντικά σύνολα δεξιοτήτων - ή "ανθρώπινα σύνολα" που
χρειάζονται για να εξασφαλιστεί η ευημερία τόσο των μαθητών όσο και των εκπαιδευτικών στο
χώρο της μάθησης (Toolset, Skillset, Mindset, Heart-set).
Τέλος, το πλαίσιο της Μεθοδολογίας θα περιλαμβάνει πολλές αποτελεσματικές και καλά
δοκιμασμένες δραστηριότητες που μπορείτε να χρησιμοποιήσετε στην τάξη ή στο διαδίκτυο.
Αυτές οι δραστηριότητες έχουν συλλεχθεί από εκπαιδευτικούς που τις έχουν δοκιμάσει στην
πραγματική ζωή.



Αποτέλεσμα 3: Κατευθυντήριες γραμμές ευημερίας για ψηφιακή
εκπαίδευση χωρίς αποκλεισμούς σε διαδρομές ηλεκτρονικής μάθησης

Το έργο WIDE θα περιλαμβάνει ένα σύνολο κατευθυντήριων γραμμών με βάση τις πολυάριθμες
δραστηριότητες που συλλέχθηκαν από τους εκπαιδευτικούς και τη μεθοδολογία. Αυτές θα
παρουσιαστούν ως ένα διαδικτυακό μάθημα που οι εκπαιδευτικοί θα μπορούν να
ακολουθήσουν και να μάθουν από αυτό (το WIDE Learning Path). Η διαδικτυακή πορεία
κατευθυντήριων γραμμών θα γίνει διαθέσιμη μέσω της ιστοσελίδας, οπότε ελέγξτε τα επόμενα
ενημερωτικά δελτία μας και το Facebook για να μάθετε πότε θα είναι έτοιμη.

Αποτέλεσμα 4: WIDE e-learning path

Το μονοπάτι μάθησης WIDE θα είναι ένα διαδικτυακό μάθημα που θα δημιουργηθεί σε ένα LMS
για την παρακολούθηση της προόδου μέσω του μαθήματος και την παροχή ανατροφοδότησης.

Το περιεχόμενο θα είναι οι Κατευθυντήριες Γραμμές που δείχνουν τις πρακτικές
δραστηριότητες που μπορούν να χρησιμοποιήσουν οι εκπαιδευτικοί για να εξασφαλίσουν την
εστίαση στην ευημερία στην τάξη και στον χώρο της ηλεκτρονικής μάθησης. Το μάθημα θα
δώσει στους εκπαιδευτικούς νέες δεξιότητες και ιδέες και θα τους δώσει μια σημαντική
διαπίστευση που θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν για να διαδώσουν τη γνώση και να διδάξουν
άλλους συναδέλφους για αυτά τα σημαντικά θέματα.



τα χαρακτηριστικά του έργου
τις κύριες εκροές και τα παραδοτέα του έργου
στόχοι του εγγράφου πολιτικής και δικαιούχοι
πώς δημιουργήθηκε το έγγραφο (μεθοδολογία)

Αποτέλεσμα 5: Σύσταση πολιτικής για υγιή ηλεκτρονική εκπαίδευση

Η σύσταση πολιτικής για την υγιή επιγραμμική εκπαίδευση θα συγκεντρώσει συνεισφορές από
κάθε ομάδα ενδιαφερομένων, συμπεριλαμβανομένων βασικών συστάσεων για την
αντιμετώπιση συγκεκριμένων προκλήσεων που αντιμετωπίστηκαν κατά τη διάρκεια των
πιλοτικών εφαρμογών. Το τελικό έγγραφο πολιτικής θα παρουσιαστεί κατά τη διάρκεια της
τελικής ψηφιακής εκδήλωσης και θα διαδοθεί σε τοπικό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο ακόμη
και μέσω του δικτύου των ενδιαφερομένων σε τοπικό επίπεδο μέσω μιας ομάδας ψηφιακών
καναλιών. Το σχέδιο του εγγράφου θα περιλαμβάνει μια εισαγωγή με:



Βρίσκω το έργο ενδιαφέρον... πού μπορώ να μάθω περισσότερα για το WIDE;
Μπορείτε να μάθετε περισσότερα για τις δραστηριότητές μας και τις εξελίξεις στην ιστοσελίδα
μας: https://wide-project.eu ή στη σελίδα του έργου στο Facebook:
https://www.facebook.com/projectwide

Σε περίπτωση που θα θέλατε να εμπλακείτε άμεσα με το έργο, καθώς βλέπετε τις δυνατότητες
και θα μπορούσατε να χρησιμοποιήσετε τα αποτελέσματά του, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε
με τους εταίρους μας σε τοπικό επίπεδο, καθώς θα διοργανώσουμε εκδηλώσεις το 2022-23 για
να παρουσιάσουμε όλο το υλικό που έχει αναπτυχθεί, όπου είστε περισσότερο από
ευπρόσδεκτοι. 

Επισκεφθείτε τη σελίδα των συνεργατών μας για να δείτε αν έχουμε συνεργάτη
στη χώρα σας: https://www.wide-project.eu/the-partners/

Χάρη στη χρηματοδότηση που έλαβε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στο πλαίσιο
του προγράμματος ERASMUS+, όλα τα παραδοτέα του έργου θα είναι διαθέσιμα
δωρεάν σε όλους τους ενδιαφερόμενους.




